Spel 18 van dinsdag 29 november 2017
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Vanuitde B-lijn een spel waar hetvoorons leuk afliep. Volgens de officiéle scorestaat (dat vel met die 24
spellen)is, alsik het goed begrijp, bij correct (of misschien beter gezegd: optimaal) tegenspel de enige
maakbare manche die van 4 schoppen mits gespeeld door West. Verderzijn 9schoppenslagen te maken
door Oosten 8 sans atout slagen vanuit zowel Oost als West.

De uitslagenin A-lijn zijn hiermee goed in overeenstemming. Dat is, niet verrassend, een tekenvan
prima (tegen)spelindie lijn. Oost-West maken daarinderdaad meestal 9 schoppenslagen (en 10als
West speelt) of 8 sans atout slagen, met twee uitzonderingen, met name een behaald 3sans atout.

De uitslageninde B-lijn zijn gevarieerder. Erzijn eigenlijk maartwee “normale” uitslagen (4 schoppen -1
in Oost en 2 sans atout in West), meteen pluimvoorde betreffendetegenspelende Noord-Zuid paren.
Behalve een (verrassende) 5ruiten (-2) en 9 schoppenslagenin West (dus een slag gemist) hebben maar
liefstvier paren 3sans atoutgeboden en gemaakt, waarvan tweemaal zelfs met overslag(en).

Laten we daarom naar de SA contracten kijken, steeds gespeeld vanuit West. Meestal komt Noord uit
metruiten 2, begrijpelijk omdat West zal hebben geopend met 1 harten. Nuis het planom 3 sans atout
te makenvia4 (of 5) slageninklaveren, 3(of 2) in ruiten, 1inharten,en 1 inschoppen. Inklaverenzijn
maar 4 slagen te maken, dus moeten er 3 slageninruiten worden gemaakt. Maar Noord-Zuid kunnen
dat voorkomen door eerst twee ruitenslagen te gunnen aan Oost-West, dus Zuid moet de eerste slag
duiken. Oost-West maken dan maar 2 ruitenslagen. Een latere poging van Westomin schoppen een
tweede slagte maken moet Noord wel verijdelen doorop schoppen 9vanuit West direct de schoppen
Vrouw of Heer bij te spelen.

Ik denk dat bij ons Zuid de regel “derde man doet wat die kan” hanteerde enruiten 9 uit Oost dekte met
de Vrouw. Hiermee zijn 3ruitenslagen veilig gesteld. Als ik dit goed heb, dan roept dit bij mij de vraag op
of de officiéle scorekaart uitgaat van optimaal tegenspel (met alle 4handen open op tafel) of “normaal”

tegenspel. TenzijZuid ook met dichte handen kan zien dat de eerste ruitenslag moet worden gedoken ...
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Start Paar NZ Paar OW MP NZ MP OW
Oost %2 Dirk & Wim Hans & Ruud 12,0 20
West 10 Martin & Max Fred & Peter 12,0 20
Oost #3  llonka & Liet Irene & Lidia 120 20
Oost #3  Jeanne & Sonja  Joop & Mennie 80 6,0
Oost 43 Frank & Simon  Bert & Maurice 50 9,0
Oost 43 Karen & Teun Anneke & Hans 5,0 9.0
West #2  Marianne & Kees Peer & Rob 20 12,0
West #2  Ina & Philippe Sander & Sjila 0.0 14,0
Door Start Paar NZ Paar OW MPNZ MPOW
Oost %2  Ina & Thea Irma & Willem 14,0 0.0
Oost %3  Carola & Madelon Leo & Simon 120 20
West 42  Ed & Gerald Els & Hanny 10,0 4.0
West #3  Nel & Toos Jacqueline & Margot a0 6,0
West ®2  Agnes & Mieke  Jeanne & Thea 50 a0
West 42 Cees & Emmy Melis & Piet 50 8.0
West 42  Gaby & Loek Christiaan & Ria 2,0 120
West 2  Agaath & Wessel Bertheke & Thea 0,0 14,0
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